
«ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΝΑΟΣ»  

 

Ο Δημήτρης Μαναός σπούδασε πολιτικός μηχανικός στο πολυτεχνείο του Graz της 

Αυστρίας και συνέχισε με μεταπτυχιακές σπουδές στη διοίκηση επιχειρήσεων. Ως 

Δήμαρχος Ψυχικού επί μία οκταετία άφησε σημαντικά έργα τα οποία οι δημότες 

απολαμβάνουν μέχρι και σήμερα. 

Παρέλαβε μία κοινότητα και τη μετέτρεψε σε έναν από τους κορυφαίους δήμους 

της χώρας. 

 

Ενδεικτικά έργα που συντελέστηκαν επί δημαρχίας του: 

Αναστηλώθηκε και αποκαταστάθηκε η διατηρητέα κατοικία του Κοσμά Πολίτη στην 
οδό Στρατηγού Καλλάρη, όπου και στεγάστηκε το πρώην δημαρχείο. Ανεγέρθηκε το 
κτίριο του Αστυνομικού Τμήματος Ψυχικού, αποπερατώθηκε το Πολιτιστικό Κέντρο 
Μπενετάτου, κατασκευάστηκε το κλειστό γυμναστήριο στον χώρο των Δημοτικών 
Σχολείων και αναπλάστηκε η περιοχή της Νέας Αγοράς με πεζοδρομήσεις και 
διαμόρφωση θέσεων στάθμευσης. 
 
Υλοποιήθηκε το κυκλοφοριακό σχέδιο που ανακούφισε σημαντικά το προάστιο από 
την διαμπερή κυκλοφορία και συγχρόνως δημιουργήθηκε δημοτική συγκοινωνία. 
Δεντροφυτεύτηκαν δεκάδες στρέμματα και έγινε ο φωτισμός των αλσών, καθώς 
επίσης και η κατασκευή των δύο χωμάτινων γηπέδων του τένις, ενώ ήταν αυτός που 
εδραίωσε τον θεσμό της ανακύκλωσης στο Ψυχικό. 
 
Τα έργα αποχέτευσης των ομβρίων υδάτων που συντελούνται σήμερα είναι 
αποτέλεσμα των μελετών της ΕΥΔΑΠ επί δικής του δημαρχίας, όπως επίσης και η 
δημιουργία των δημοτικών ιατρείων που λειτουργούν ακόμη και σήμερα με 
εθελοντές ιατρούς. Καθιέρωσε το θεσμό εθελοντικής αιμοδοσίας και δημιούργησε 
την Τράπεζα Αίματος. 

Πρόσθετες πληροφορίες 
Διετέλεσε μέλος του Ευρωπαϊκού Κογκρέσσου για την Τοπική και Περιφερειακή 
Διοίκηση με έδρα το Στρασβούργο και Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος, 
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης – 
Αυτοδιοίκησης και Διευθύνων Σύμβουλος της Εθνικής Λυρικής Σκηνής (1993-1994).  

Σήμερα είναι εκλεγμένο μέλος της Ελεγκτικής Επιτροπής της «Ενώσεως Δημάρχων 
Ελλάδος». 

Ασχολείται με τον αθλητισμό και την κλασσική μουσική.  

 

 


